

ДЕМЯШКЕВИЧ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ



Начальник управления по взаимодействию с органами местного самоуправления администрации Тамбовской области.

Родился в ноябре 1948 года в многодетной семье, на территории Минской области, Белорусской ССР.

В 1966 году окончил 11 классов Княгининской средней школы. С декабря 1966 года по апрель 1967 года работа на механическом заводе «Спутник» рабочим. С мая 1967 года по август 1968 года срочная военная служба на территории Гродненской области на должностях стрелка и командира отделения.

В августе 1968 года поступил, а в июне 1971 года с отличием окончил Даугавпилсское авиационно - техническое училище имени Я. Фабрициуса по специальности «радиотехник». В апреле 1970 года, будучи в должности заместителя командира взвода курсантов, награжден медалью «За воинскую доблесть» в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина.

После окончания училища, с июля 1971 по сентябрь 1980 года воинская служба на офицерских должностях в воинских частях, дислоцировавшихся на территории Эстонской ССР: техник по эксплуатации и ремонту самолетного радиолокационного оборудования, секретарь комитета ВЛКСМ отдельного батальона, помощник начальника политического отдела авиационного полка по комсомольской работе, заместитель начальника ТЭЧ полка по политической части, заместитель командира воинской части по политической части.

В сентябре 1980 года поступил, а в июне 1983 года с отличием окончил Военно-воздушную академию им. Ю. А. Гагарина по специальности «Командно-штабная, оперативно-тактическая авиационная тыловая».

Участник трех военных парадов на Красной площади в г. Москве. За участие в военных парадах имеет две благодарности от Министра обороны СССР.

С июня 1983 года по август 1988 года воинская служба на должностях начальника штаба и командира воинской части в гарнизонах Налайха (МНР), Борзя, Степь, Укурей Забайкальского военного округа.

В августе 1988 года назначен заместителем начальника тыла Тамбовского высшего военного авиационного училища летчиков имени М. М. Расковой.

В июле 1992 года назначен заместителем начальника Тамбовского высшего военного авиационного инженерного училища имени Ф.Э. Дзержинского по материально-техническому обеспечению. В ноябре 1992 года приказом Министра обороны РФ присвоено воинское звание «полковник».

В период прохождения военной службы награжден семью медалями и орденом Российской Федерации «За военные заслуги».

В апреле 1999 года уволен из Вооруженных сил Российской Федерации по достижении предельного возраста в воинском звании «полковник» с правом ношения военной формы одежды.

В 1999 году переподготовка в Московском университете экономики, статистики и информатики по специальности «бухгалтер-экономист».

После увольнения из Вооруженных Сил работа в избирательном штабе кандидата на должность главы администрации области О. И. Бетина, а затем заместителем руководителя регионального представительства избирательного штаба кандидата на должность Президента РФ В. В. Путина.

С июня 2000 года по ноябрь 2005 работа в органах исполнительной власти администрации области: заместитель председателя комитета по лицензированию администрации области, начальник отдела, первый заместитель начальника управления по развитию предпринимательства и потребительского рынка области, заместитель руководителя аппарата администрации области, заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства области, начальник отдела, заместитель начальника управления ТЭК и ЖКХ области, начальник отдела, первый заместитель начальника управления организационной и кадровой работы администрации области.

В декабре 2005 года назначен на должность начальника управления по взаимодействию с органами местного самоуправления администрации области.

Государственный советник Российской Федерации 1 класса.

Увлечения: лыжные прогулки, грибник, настольный теннис, плавание, садовый участок.

Женат. Имеет двух дочерей и двух внуков.

Оптимист, «Всё, что в жизни случается – к лучшему».

Организация: администрация Тамбовской области.

Адрес: г. Тамбов, ул. М. Горького, 129а.

Телефон: 47-17-73.

Факс 47-30-23.

E-mail: dvn@omsu.tambov.gov.ru